

# Έλαβε ψήφο εμπιστοσύνης η νέα Κομισιόν, οι δεσμεύσεις Απ. Τζιτζικώστα για μεταφορές - τουρισμό - ναυτιλία

2024/11/27 19:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Δεσμεύομαι να βάλω όλες μου τις δυνάμεις στη νέα σημαντική αποστολή που αναλαμβάνω, ως Ευρωπαίος Επίτροπος Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού», δήλωσε ο Απόστολος Τζιτζικώστας μετά και την σημερινή ψήφος εμπιστοσύνης που έλαβε η νέα Κομισιόν από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Μεγάλη τιμή και ευθύνη η σημερινή ψήφος εμπιστοσύνης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στη νέα Κομισιόν. Δεσμεύομαι να βάλω όλες μου τις δυνάμεις στη νέα σημαντική αποστολή που αναλαμβάνω, ως Ευρωπαίος Επίτροπος Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού. [pic.twitter.com/TPZF07KGoc](https://pic.twitter.com/TPZF07KGoc)

— Apostolos Tzitzikostas (@tzitzikostas) [November 27, 2024](#)

## Το περιεχόμενο της δήλωσης

«Σήμερα ξεκινάει ένα νέο κεφάλαιο για την Ευρώπη και για εμένα προσωπικά, αναλαμβάνοντας επίσημα τα καθήκοντα του Ευρωπαίου Επιτρόπου Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού.

Η εμπιστοσύνη που μου έδειξε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που εκπροσωπεί τους Ευρωπαίους πολίτες, αποτελεί για εμένα μεγάλη τιμή και ευθύνη. Δεσμεύομαι να βάλω όλες μου τις δυνάμεις σε αυτή τη νέα σημαντική αποστολή που αναλαμβάνω. Και δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο. Οι προκλήσεις που έχουμε μπροστά μας απαιτούν άμεσες και αποφασιστικές ενέργειες.

Στόχοι μου είναι:

- Να γίνουν οι **Μεταφορές** πιο ανταγωνιστικές, βιώσιμες και έξυπνες, μειώνοντας τις αποστάσεις μεταξύ των ανθρώπων και οι Υποδομές πιο ασφαλείς, σύγχρονες και ανθεκτικές.
- Να συνεχίσει η Ευρώπη να είναι η πρώτη δύναμη παγκοσμίως στον **Τουρισμό**, συνδυάζοντας την παράδοση κάθε τόπου, την καινοτομία και τη βιωσιμότητα.

- Να δυναμώσει ακόμα πιο πολύ η **Ναυτιλία**, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο την αναπτυξιακή δυναμική μας.

Θέλω να διασφαλίσω ότι οι πολιτικές που θα υλοποιήσουμε στα επόμενα πέντε χρόνια, θα βελτιώσουν την καθημερινότητα των Ευρωπαίων πολιτών, από τις πόλεις και τα χωριά ως τα νησιά και τις πιο απομακρυσμένες περιοχές της Ευρώπης.

Είναι η ώρα να δουλέψουμε όλοι μαζί, για να κάνουμε την Ευρώπη πιο δυνατή, φέρνοντάς την πιο κοντά στους πολίτες. Για καλύτερη ποιότητα ζωής, για περισσότερες δυνατότητες και ευκαιρίες για όλους».